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Instrucciones de instalacién - Montaje en poste de indicador LED

de nivel superior

A\ WARNING

A\ WARNING

Make certain power is OFF before starting installation
or attempting any maintenance.

A\ WARNING

Risk of fire/electric shock. If not qualified, consult an
electrician.

A WARNING

Risk of Electric Shock — Disconnect power at fuse or
circuit breaker before installing or servicing.

A WARNING

Risk of Personal Injury — Fixture may become damaged
and/or unstable if not installed properly

e Do not mount luminaire within 6” of a combustible
surface.

e Do not handle luminaire by the glass. Do not touch
LEDs.

Risk of Burn — Disconnect power and allow fixture to
cool before servicing.

Note: These instructions do not claim to cover all
details or variations in the equipment, procedure,
or process described, nor to provide directions
for meeting every possible contingency during
installation, operation or maintenance. When
additional information is desired to satisfy a
problem not covered sufficiently for user's purpose,
please contact your nearest representative.

Note: This lighting fixture has been shipped complete
with one of several mounting options. Please follow
the installation instructions specific to the catalog
part that you ordered.

Note: Care must be taken not to set lighting fixture down
on optical lenses or lift the fixture in the lens area.

Note: Specifications and dimensions subject to change
without notice.

IMPORTANT: Read carefully before installing fixture. Retain for future reference.

GENERAL: Upon receipt of the fixture, thoroughly inspect for any freight damage which should be brought to the
attention of the delivery carrier. Compare the catalog description listed on the packing slip with the fixture label on the

housing to assure you have received the correct material.

SAFETY: This fixture must be wired in accordance with the National Electrical Code and applicable local codes and
ordinances. Proper grounding is required to insure personal safety. Carefully observe grounding procedure under

installation section.

APPLICATIONS: This lighting fixture is designed for outdoor lighting services, and should not be used in area of limited
ventilation or inside high ambient temperature enclosures. It must be stored in a dry location prior to installation. Do
not expose lighting fixture to rain, dust or other environmental conditions prior to installation and insertion of photo
control or shorting cap (if so equipped). Do not install the fixture near combustible materials or locate next to airflow
blocking surfaces within 6 inches. Best results will be obtained if installed and maintained according to the following

recommendations.
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Installation Instructions - TopTier LED Pole Mount

INSTALLATION

Pole Mount Installation (Figure 1)

1. Pole mounting arm is designed for a square or round
pole. Round pole installation will require the mounting
arm break away tabs to be removed. Grab break away
tab with pliers and break-away the tab. (Figure 2.)

2. Mount the arm to the round or square pole using the
provided 1/2" x 2-1/2" long bolts and nuts as shown.
Torque bolts to 40 foot-lbs. (Figure 1.)

3. Pull supply wires through pole and back of arm so
connection can be made inside unit arm. (Figure 1.)

4. Make wire connections with wet location listed
connecters inside the mounting arm. Refer to wire
diagram for power connections.

Connect the supply wires to appropriate luminaire leads:
(Figure 3)

e Supply side ground wire to green luminaire lead.
e Supply side neutral wire to white luminaire lead.
e Supply side line voltage wire to black luminaire lead.

5. Install arm cover and tighten Philips head screws to 15
in-lbs.

Note: Ensure the luminaire supply leads do not get pinched
between cover and mounting arm.

Maintenance

A regular maintenance schedule should be followed to
retain optimal light output and thermal performance. Optical
lens cleaning should be performed with a clean dry cloth to
remove any dust or other contaminants. Additional cleaning
can be performed with non-abrasive acrylic cleaning
solution.

172" Bolts
Torque 40 ft-lbs

Cover Screws
Torque 15 in-lbs

Figure 1.

Break Away Tab
(For Round Pole
Installation)
Figure 2.

Line (Black) n Black

White (Common) n White .

(Black 480V) o (Black 480V) | Fixture

Green (Ground) Green (Ground)

Figure 3.
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Instructions d'installation - Montage du poteau a LED TopTier

A\ AVERTISSEMENT A\ AVERTISSEMENT
Assurez-vous que l'alimentation électrique est HORS Risque de bralure - Débranchez la source d'alimentation
TENSION avant de commencer l'installation ou de et laissez refroidir le luminaire avant de procéder a son
procéder a I'entretien. entretien.
Remarque: Ces instructions ne prétendent pas couvrir
A AVERTISSEMENT tous les détails ou toutes les différences
Risque d'incendie ou de décharge électrique. Si vous d'équipement, de procédures ou de procédés
n’étes pas qualifié, consultez un électricien. décrits ni fournir de directives pouvant répondre
a toutes les éventualités pouvant survenir
A AVERTISSEMENT pendant l'installation, le fonctionnement ou
I'entretien. Si des renseignements additionnels
Risque de décharge électrique - Mettez I'alimentation sont nécessaires afin de résoudre un probleme
électrique hors tension en enlevant le fusible ou en insuffisamment décrit pour I'utilisation, veuillez
déclenchant le disjoncteur avant l'installation ou Communiquer avec votre représentant le p|us
I'entretien. prés de chez vous.
A AVERTISSEMENT Remarque: C_e luminaire est |ivréi avec toutes ses
piéces et I'une des différentes options de
Risque de blessures - Ce luminaire peut s'endommager montage. Suivez les instructions d'installation
s'il n'est pas installé correctement ou s'il est instable correspondant a la piece du catalogue que vous

o NE montez PAS le luminaire a2 moins de 15,2 ¢cm (6 avez commandée.

po) d'une surface combustible. Remarque: Assurez-vous de ne pas déposer le luminaire sur
les lentilles et de ne pas le soulever en posant

e NE manipulez PAS le luminaire en le tenant le verre. . :
vos mains sur les lentilles.

Ne touchez pas aux DEL.
Remarque: Les caractéristiques techniques et les
dimensions sont sujettes a modifications sans
préavis.

IMPORTANT: Lisez attentivement avant d'installer le luminaire. Conservez pour consultation ultérieure.

GENERALITES: Inspectez minutieusement le luminaire dés sa réception pour déceler les dommages occasionnés par
le transport, lesquels devront étre signalés au transporteur. Comparez la description du catalogue indiquée sur le bon de
livraison avec |'étiquette du luminaire située sur le bofltier pour vous assurer que vous avez recu |'appareil commandé.

SECURITE: Le cablage du luminaire doit étre conforme au Code national de I'électricité, les lois et ordonnances locales en
vigueur. Une mise a la terre adéquate est requise afin d'assurer votre sécurité. Respectez soigneusement la procédure de
mise a la terre du chapitre d'installation.

APPLICATIONS: Ce luminaire a été concu pour |'éclairage extérieur et ne doit pas étre utilisé dans un endroit peu ventilé
ou dans une enceinte a haute température ambiante. Il doit étre rangé dans un endroit sec en attendant son installation.
N'exposez pas le luminaire a la pluie, a la poussiere ou a d'autres conditions ambiantes avant l'installation et I'insertion

de l'interrupteur photo-électrique ou de la fiche de court-circuit (si fournis). N'installez pas le luminaire prés de matériaux
combustibles et ne le placez pas a proximité de surfaces bloguant la circulation de I'air dans un rayon de 15,2 cm (6 po). Les
résultats seront meilleurs si le luminaire est installé et entretenu selon les recommandations suivantes.
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Instructions d'installation - Montage du poteau a LED TopTier

INSTALLATION

Installation du support du poteau (Figure 1)

1. Le bras de montage de poteau est concu pour un
poteau carré ou rond. L'installation de poteau rond
exigera que les languettes de rupture du bras de
montage soient retirées. Saisissez |'onglet avec une
pince et séparez l'onglet. (Figure 2.)

2. Montez le bras sur le poteau rond ou carré en utilisant
les boulons et les écrous fournis de 1/2 po x 2 1/2 po,
comme illustré. Boulons de serrage a 40 pi-lb.

(Figure 1.)

3. Tirez les fils d 'alimentation a travers le poteau et le
dos du bras afin que la connexion puisse se faire a I'
intérieur du bras de | 'unité. (Figure 1.)

4. Effectuez les connexions de fils avec des connecteurs
indiquant les endroits humides a I'intérieur du bras
de montage. Consultez le schéma de céblage pour
effectuer les raccordements.

Connectez les fils d'alimentation aux fils appropriés du
luminaire: (Figure 3.)

e Le fil de mise a la terre provenant de I'alimentation avec
le fil vert du luminaire.

e Le fil neutre provenant de I'alimentation avec le fil blanc
du luminaire.

e Le fil de tension d'alimentation provenant de
|"alimentation avec le fil noir du luminaire.

5. Installez le couvre-joint du bras et serrez les vis a téte
cruciforme a 15 po-lb.

Remarque: Assurez-vous que les fils d'alimentation du
luminaire ne sont pas pincés entre le
couvre-joint et le bras de montage.

Entretien

Un horaire d'entretien périodique doit étre respecté pour
maintenir un flux lumineux et un fonctionnement thermique
optimaux. Le nettoyage de la lentille optique doit étre

fait a I'aide d'un linge propre et sec afin de retirer toute

la poussiére et les autres contaminants. Un nettoyage
additionnel peut étre fait en utilisant une solution de
nettoyage acryligue non abrasive.

Couple de '
boulons de
40 pi-lb

—=

Attache
Couvre-joint
Couple de vis du

couvre-jointde 15
po-lb

Bras

Poteau
carré

Figure 1.

Onglet de rupture
(pour I'installation

du péle rond)
Figure 2.
Fil (noir) A Noir
Blanc (commun) n Blanc .
(Noir 480V) » (Noir 480V) Lurninaire
Vert (a la terre) Vert (a la terre)
Figure 3.
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Instrucciones de instalacion - Montaje en poste de indicador LED de nivel superior

A\ ADVERTENCIA

A\ ADVERTENCIA

Asegurese de que la alimentacion esté DESCONECTADA
antes de comenzar la instalacion o intentar realizar
cualquier tarea de mantenimiento.

A ADVERTENCIA

Riesgo de incendio y/o descarga eléctrica. Si no esta
calificado, consulte a un electricista.

A\ ADVERTENCIA

Riesgo de descarga eléctrica: desconecte el suministro
eléctrico desde el fusible o el disyuntor antes de realizar
la instalacion o de hacer reparaciones.

A\ ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones personales: la luminaria se podria

danar y/o quedar inestable si no se instala debidamente.

e NO instale la luminaria a menos de 15 cm (6 in) de
una superficie combustible.

o NO sostenga la luminaria por la lente. No toque los
LED.

Riesgo de quemaduras: desconecte el suministro
eléctrico y deje que la luminaria se enfrie antes de
realizar reparaciones.

Nota: Estas instrucciones no aseguran cubrir todos los
detalles o variaciones del equipo, procedimiento o
proceso descritos, ni proporcionar directivas que
anticipen todas las contingencias posibles durante la
instalacioén, la operacién o el mantenimiento. Cuando
desee obtener informacion adicional para solucionar
un problema no abordado en forma satisfactoria para
el propésito del usuario, péngase en contacto con su
representante mas cercano.

Nota: Esta luminaria se ha enviado completa, con una de
varias opciones de montaje. Siga las instrucciones de
instalacién especificas para la pieza del catalogo que
usted haya pedido.

Nota: Se debe tener cuidado de no colocar la luminaria
sobre las lentes épticas ni levantarla por el drea de la
lente.

Nota: Las especificaciones y las dimensiones estéan sujetas
a cambios sin previo aviso.

IMPORTANTE: Lea atentamente antes de instalar la luminaria. Conserve estas instrucciones para tenerlas como referencia
futura.

GENERAL: Al recibir la luminaria, controle en detalle que no se haya dafado durante su transporte. Si hubiera dafos, informe
al transportista de la entrega. Compare la descripciéon del catédlogo del recibo de envio con la etiqueta de la luminaria que se
encuentra sobre la carcasa, para asegurarse de haber recibido la mercaderia correcta.

SEGURIDAD: Esta luminaria debe cablearse de conformidad con el Cédigo Eléctrico Nacional y las ordenanzas y los codigos
locales aplicables. Se requiere una adecuada conexién a tierra para garantizar la seguridad personal. Consulte atentamente el
procedimiento de conexion a tierra en la seccion de instalacion.

APLICACIONES: Esta luminaria esta disefada para un servicio de iluminacién en exteriores y no deberia utilizarse en un
area de poca ventilacién o en recintos con alta temperatura ambiente. Debe almacenarse en una ubicacién seca antes de
su instalacion. No exponga la luminaria a la lluvia, el polvo u otras condiciones medioambientales antes de su instalaciéon

e insercién del fotocontrol o tapdn de cortocircuito (si asf viniera equipada). No instale la luminaria cerca de materiales
combustibles ni la ubique junto a superficies de bloqueo de flujo de aire a menos de 6 pulgadas (15 cm). Obtendrd mejores
resultados si se la instala y se le realiza el servicio de mantenimiento de acuerdo con las siguientes recomendaciones.
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Instrucciones de instalacion - Montaje en poste de indicador LED de nivel superior

INSTALACION

Instalacion con montaje en poste (Figura 1)

1. El brazo de montaje en poste esté disefiado para un
poste cuadrado o redondo. La instalacién en poste
redondo requerird la remocion de las lengletas
desprendibles del brazo de montaje. Agarre la lengleta
desprendible con unos alicates y despréndala.

(Figura 2.)

2. Monte el brazo al poste redondo o cuadrado utilizando
los tornillos largos de 1/2" x 2-1/2" y tuercas, tal como
se muestra. Apriete los pernos a 40 pies-lb (54,23 Nm)
(Figura 1).

3. Tire de los cables de suministro a través del poste
y parte posterior del brazo de modo que la conexién
pueda realizarse en el interior del brazo de la unidad.
(Figura 1).

4. Haga las conexiones del cable con conectores
homologados para lugares humedo en el interior del
brazo de montaje. Consulte los diagramas de cableado
para ver las conexiones de alimentacion.

Conecte los cables de alimentacién a los terminales
correspondientes de la luminaria: (Figura 3.)

e El cable de conexion a tierra del lado de la alimentacion
con el terminal verde de la luminaria.

e FEl cable neutro del lado de la alimentacién con el
terminal blanco de la luminaria.

e El cable de tensién de linea del lado de la alimentacion
con el conector negro de la luminaria.

5. Instale la cubierta del brazo y apriete los tornillos de
cabeza Phillips a 15 pulg.-Ib (1,69 Nm).

Nota: Asegurese de que los conductores de alimentacion a
la luminaria no queden atrapados entre la cubierta y
el brazo de montaje.

Mantenimiento

Se deberd seguir un programa de mantenimiento habitual,
para mantener una emision de luz y un rendimiento térmico
o6ptimos. La limpieza de la lente optica se debe realizar

con un pano limpio y seco, para eliminar el polvo u otros
contaminantes. Se puede realizar una limpieza adicional con
una solucion de limpieza acrilica no abrasiva.

Brazo

Par de apriete de
40 pies-lb (54,23
Nm) de los
pernos de 1/2"

Poste
rectangular

Correa
Cubierta
Par de apriete de 15

pulg.-lb (1,69 Nm) de los
tornillos de la cubierta

Figura 1.

Lengleta
desprendible

(para la instalacién
en poste redondo)

Figura 2.
Linea (negro) n Negro
Blanco (comun) a Blanco [ .
(Negro 480 V) | (Negro 480 V] | Luminaria
Verde (tierra) Verde (tierra)

Figura 3.
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Warranties and Limitation of Liability

Please refer to www.cooperlighting.com for our terms and conditions.

Garanties et limitation de responsabilité

Veuillez consulter le site www.cooperlighting.com pour obtenir les conditions générales.

Garantias y Limitacion de Responsabilidad

Visite www.cooperlighting.com para conocer nuestros términos y condiciones.
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